

親愛的代禱勇士：

大家好！

2019 年如飛而去，2020 年 1 月又快將過去，但神的恩典卻一天新似一天！

**從他豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩。(約 1:16)**

### 馬島之行：兩岸三地青少年營、西印度洋宣教士年會

馬島京城：



去年 12 月 30 日至今年 1 月 3 日，我與一位弟兄帶同 2 位少年人，參加在馬島舉辦的兩岸三地青少年營，事前也有不少準備功夫。除了在教會內外做宣傳和邀請工作，為了避免入境申請落地簽證的繁複，我們預先在留島辦理簽證，而且申請費用也較便宜。此外，近年法國政府為了阻止販賣人口，規定所有沒有父母陪同的未成年人，均需出示父母的授權書及有關的一切文件方可離境。曾經聽聞某個案，因為欠了什麼文件，在機場時不得出境，實在增添不少壓力。還有其中的一位少年人，他的護照被爸爸帶了去西班牙，父親要 2020 年 1 月才返回留島，唯有使用快遞急件寄回留島，剛好在出發前最後一個工作天送抵。最終我們可以帶著一箱箱，弟兄姊妹及友好奉獻的愛心衣物，順利出發到馬島。



在營會中，我主要是負責翻譯，雖然營會開始的第一天，我的偏頭痛便發作了，一共痛了四日，但感謝神為我預備了 2 位很有愛心中醫師，替我按穴位和按摩肩頸舒緩痛楚，期間兩位少年人也有身體不適及受傷，神也為他們預備適切的治療，讓他們無病無痛地離開營地。

馬島鄒省：



青少年營會結束後，我與馬島同工一拼坐車到鄒省，參加今年在鄒省舉辦的西印度洋宣教士年會，能夠與一眾同工見證神的恩典，祂所預備的一塊美地，也能飽嘗梁家麟牧師的信息分享，主的恩典實在滿滿。

在鄒省期間，有機會探訪一對長者，他們是留島教會一位姊妹的父母，那位父親去年 2 月，因為內出血，急病飛來留島求醫，我們也把握機會向他表達愛心關懷和傳福音。今次重逢，看見他精神奕奕，還穿著他最美麗的衣服來迎接我們。



### 與留學生及助教過節

可能因為自己也曾經在海外升學，所以也特別明白在外地過大節時的心情，因此每逢聖誕節和農曆新年，也特別掛念那些在留島的暫時居留的僑胞。雖然他們只是短暫停留，或許是1-2年，又或者2-3年不等，但仍很希望與他們分享主耶穌的愛和福音。去年的平安夜，我們與八位僑胞一起打邊爐，她們看見桌上豐富的食物都很雀躍，其中有一位說這餐是她整年吃得最好的。

感謝主，吃飯期間她們主動問我天主教和基督教的分別，我們也談及耶穌到底是誰。農曆年快到，我們也邀請她們與我們歡度春節，一起吃年夜飯，盼望能夠跟他們進深關係，並且進一步分享信仰。

### 文化中心年終聚餐

轉眼間，我教授書法班已經進入第八個年頭，每次開課前我自己當然要努力練習，但我的學生比我更勤奮，因為當中有一位是退休人士，她的丈夫告訴我，她寫字可以寫到凌晨一點。記得她上第一堂便要求學篆書，說實話我自己當時也不太懂寫篆書，唯有每晚在家苦練，才能勉強應付得到。感謝主，近年來她喜愛了各種不同字體，也覺得它們各有特色。



透過書法班，我們的關係進深了很多，她會邀請我們為她丈夫的身體禱告，她的母親去世，也會致電告訴我們，她和丈夫更是我們福音飯局的常客，無論我們介紹什麼菜式，他們都一定會出席，把我們的活動成為他們生活的一部分，甚至推卻其他約會。

文化中心去年舉辦年終聚餐，原本只是老師和學生一起相聚和分享，但我們也開放給親人參加，她的丈夫十分感動，還特別寫了一個字條多謝我們無私的愛心。盼望他們早日明白主耶穌是我們愛的源頭，接受祂豐盛的慈愛，讓主耶穌成為他們生命的主。



### 小牧者課程及畢業旅行

感謝主今年法語小牧者課程進入第六冊，需要修改的地方也比之前更多，求神加我們能力和細心修改這最後的一冊。完成整個課程後，我們計畫明年舉行畢業大旅行，讓學員不但在書本上認識耶穌基督的生平，還可以親身體驗耶穌基督的蹤跡。求神為我們開通達的道路，幫助我們今年可以開始籌備旅途的行程、機票和住宿等安排。

### 代禱需要

1. 請記念星期五晚，我們與華人留學生及助教吃年夜飯，求神讓我們有美好團聚和分享。
2. 請記念星期日的新春崇拜和下午的春節活動，求神使用和賜福我們接觸新來賓。
3. 請記念我們修改法語小牧者課程最後一冊的進度，求神加力、加智慧。
4. 我下星期放假兩周，將會與兩位教會的姊妹去歐洲，求神保守我們的旅途順利和平安。

謝謝你們的禱告、支持和守望！

祝你們農曆新年快樂、身體健康、主恩滿滿！

家佩